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1. [2 body] Uvažme bezkontextovou gramatiku G = ({S}, {a, b}, P, S), kde

P = {S → aaSb | aab}.

Navrhněte bezkontextovou gramatiku G ′, která generuje všechny prefixy všech slov genero-
vaných gramatikou G, tj. takovou, že L(G ′) = {u ∈ {a, b}∗ | ∃v ∈ {a, b}∗, kde uv ∈ L(G)}.

Řešeńı: Gramatika G generuje jazyk L(G) = {a2nbn | n ≥ 1}. Naš́ım ćılem je tedy naj́ıt
gramatiku G ′, která generuje jazyk L(G ′) = {a2nbm | n ≥ 1∧m ≤ n}∪{an | n ≥ 0}. Řešeńım
je gramatika G ′ = ({S ′, A,B}, {a, b}, P ′, S ′), kde

P ′ = {S ′ → A | B,
A→ aA | ε,
B → aaBb | aaB | ε}.

Pozn.: Využili jsme zavedené konvence, že bezkontextové gramatiky mohou obsahovat
ε-pravidla.


